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17ª LEGISLATURA 
1ª SESSÃO LEGISLATIVA 
ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA 
REALIZADA EM 10 DE MARÇO DE 2025 
 
Às dezenove horas e trinta minutos do dia dez de março de dois mil e vinte cinco, iniciou-se a 
quinta sessão ordinária da primeira sessão legislativa da décima sétima legislatura da Câmara 
Municipal de Imbituba, sendo que havendo número legal, o Presidente Matheus Paladini 
Pereira, declarou aberta a sessão. Na sequência, o Presidente passou a conduzir o ato de posse da 
vereadora suplente, conforme segue: “Na forma do artigo 52 da Lei Orgânica do Município e pelo 
artigo 35, Inciso dezesseis do Regimento Interno, tendo em vista a licença concedida ao Vereador 
Eduardo Faustina da Rosa, CONVOCO a 2º suplente do Partido Liberal (PL), Senhora Ireni José 
Ouriques, para o ato de posse. Solicito à Senhora Ireni José Ouriques a entrega dos documentos de 
posse ao Secretário da Mesa, Vereador Matheus Gelinski”. Formalizada a entrega dos documentos, o 
Presidente fez a leitura do juramento de posse:“A Senhora promete cumprir a Constituição Federal, a 
Constituição Estadual e a Lei Orgânica Municipal, observar as leis, desempenhar o mandato que lhe foi 
confiado e trabalhar pelo progresso do município de Imbituba e pelo bem estar de seu povo?” Em ato 
contínuo, a vereadora IRENI JOSÉ OURIQUES declarou: “EU PROMETO!”. Sendo assim, o 
Presidente declarou empossada a Vereadora IRENI JOSÉ OURIQUES (LENA), informando que a 
mesma poderia tomar assento no Plenário. E assim, a vereadora tomou assento no Plenário. Iniciando 
os trabalhos, o Presidente solicitou ao primeiro Secretário, vereador Matheus Gelinski que realizasse a 
leitura da Ata da 4ª Sessão Ordinária, realizada no dia vinte e quatro de fevereiro de 2025. Iniciada a 
leitura, o vereador Humberto Carlos dos Santos solicitou a palavra, requerendo a dispensa da leitura da 
mesma, sendo que o pedido de dispensa da leitura da ata foi colocado em votação pelo Presidente e em 
votação em Plenário foi aprovado por unanimidade. Na sequência, o Presidente questionou se havia 
algum vereador que quisesse discutir ou emendar a Ata. Não havendo nenhum vereador que quisesse 
discutir a Ata, o Presidente colocou em aprovação a Ata, sem retificação, sendo que a mesma foi 
aprovada sem retificação por unanimidade. Na sequência, o Presidente solicitou a leitura das 
Matérias do Grande Expediente, conforme segue: “Do Poder Executivo, MENSAGEM Nº 015/2025. 
Excelentíssimo Senhor Matheus Paladini Pereira Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Imbituba e 
Senhores Membros do Poder Legislativo. Senhor Presidente, De acordo com a legislação em vigor, temos a honra 
de vir à presença de Vossas Excelências, para encaminhar e submeter à elevada deliberação desse Poder 
Legislativo, conforme dispositivos da Lei Orgânica Municipal em Art. 93 em seu inciso II que Compete ao 
Prefeito, entre outras atribuições, representar o Município em juízo e fora dele, vem solicitar com base no Art. 88 
da LOA, licença de até 7 (sete) dias para viagem internacional para Portugal, nas cidades de Lisboa, Peniche, 
Ericeira a fim de participar de eventos de interesse do Município de Imbituba, conforme programação abaixo: - 
Acompanhamento da comitiva do Governo do Estado; - Participação em eventos realizados pela 
FECOMERCIO:· Rodada de negócios na Confederação Nacional do Comércio – CNC para conhecer as 
instalações e compreender as estratégias de internacionalização adotadas pela CNC para fortalecer a presença do 
comercio brasileiro na Europa, bem como estabelecer um intercâmbio de experiências entre empresários 
brasileiros e portugueses, explorando as melhores práticas no setor de comércio e serviços. Entender o ambiente 
de negócios proporcionado pelo WTC Lisboa, que oferece serviços para o desenvolvimento empresarial, 
incluindo oportunidades de networking, programas de formação e acesso a financiamentos; Visita ao parque das 
nações: Compreender o processo de revitalização urbana e o desenvolvimento de uma área industrial em um 
centro moderno de negócios e cultura. Analisar a gestão de uma das principais atrações turísticas de Lisboa e seu 
impacto econômico e educacional. Fomentar o intercâmbio de experiências entre empresários brasileiros e 
portugueses, explorando oportunidades de colaboração. ·Visita a feira internacional de Turismo – BTL: 
Acompanhar as tendências do setor turístico, identificar oportunidades de negócios e estabelecer contatos com 
profissionais e empresas internacionais. Promover encontros diretos com potenciais parceiros, fornecedores e 
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clientes para discutir colaborações e oportunidades comerciais. Atualizar-se sobre as últimas tendências, 
inovações e melhores práticas no setor turístico. Entender a importância da gastronomia como componente do 
turismo e identificar oportunidades de integração em pacotes turísticos. Visita técnica no Hub criativo do beato: 
Conhecer o processo de revitalização de áreas industriais para a criação de centros de inovação e entender a 
integração entre empresas criativas e tecnológicas. Avaliar as facilidades e serviços oferecidos pelo hub que 
apoiam o desenvolvimento de negócios inovadores.Visita a rota de vinhos da Península de Setúbal com objetivo 
de conhecer o processo de produção dos vinhos locais, desde a vinha até à garrafa, e entender as particularidades 
que conferem identidade aos vinhos da região. Aprofundar o conhecimento sobre a cultura vitivinícola local 
através de atividades diversificadas. Complementar a experiência enoturística com a apreciação das belezas 
naturais e do patrimônio histórico da região. Visita a cidade de Estufa Fria para participar do evento Visit 
Portugal Conference; Participação como co-expositores no estande do estado de Santa Catarina na “Feira de 
Turismo de Lisboa” BTL,  a ser realizada entre 12 de março a 16 de março de 2025, na cidade de Lisboa 
(Portugal); Assinar Protocolo de intenção na cidade de Ericeira, visando aproximação das cidades e estabelecer 
laços permanentes de irmandade, amizade, conhecimento, intercâmbio de experiências e cooperação mútua nas 
áreas de Tecnologia, Inovação, Governança, Desenvolvimento Econômico, Educação, Assistência Social, Saúde, 
Cultura, Turismo, e demais áreas que houver possibilidades de integração dos Municípios; Participar do 
Benchmarking no World Surf League, na cidade de Pêniche, com objetivo de observar a organização, estrutura e 
ações a serem utilizadas em eventos do mesmo porte no município de Imbituba; Por fim, informamos que a 
viagem do chefe do Executivo à Portugal, representando o município de Imbituba, não acarretará nenhum custo 
ao município, no tocante a estadia e transporte aéreo. Desta forma, certos de podermos contar com o apoio de 
V.Exa. e dos Nobres Vereadores, antecipamos nossos agradecimentos. Atenciosamente, Michell Nunes, Prefeito. 
Projeto de Lei nº 5679/2025, de autoria dos Vereadores Darlan Back, Elísio Sgrott e Matheus Willian Gelinski: 
Declara de Utilidade Pública a Associação Amigos da Banda de Música Mirim do 34° Batalhão de Polícia 
Militar/SC. Projeto de Lei Complementar nº 608/2025, de autoria da Mesa Diretora: Dispõe sobre a concessão de 
aumento real da remuneração dos servidores da Câmara de Vereadores de Imbituba; e altera a redação de 
dispositivos da Lei Complementar nº 1.145, de 15 de maio de 1991, que dispõe sobre a reestruturação 
administrativa e funcional da Câmara de Vereadores do Município de Imbituba e estabelece o Regime Único e o 
Plano de carreira dos Servidores; da Lei Complementar nº 4.701, de 23 de março de 2016, que dispõe sobre a 
prestação de auxílio-saúde aos servidores ativos e inativos do Poder Legislativo Municipal de Imbituba; e da Lei 
Complementar nº 4.498, de 23 dezembro de 2014, que instituiu o auxílio-alimentação aos servidores públicos, 
ocupantes de cargos de provimento efetivo e em comissão da Câmara Municipal de Imbituba. Projeto de Decreto 
Legislativo nº 01/2025, de autoria da Mesa Diretora: “Concede licença ao Prefeito do Município de Imbituba, 
Michell Nunes, para ausentar-se do país pelo período de sete dias”. Requerimento: A Mesa Diretora requer a 
inclusão na Ordem do Dia da 5ª Sessão Ordinária do dia 10 de março de 2025, o Projeto de Decreto Legislativo 
nº 001/2025, de autoria da Mesa Diretora, que concede licença ao Prefeito do Município de Imbituba, Michell 
Nunes, para ausentar-se do país pelo período de sete dias. Imbituba, 10 de março de 2025. Assinam: Matheus 
Paladini Pereira, Elísio Sgrott, Matheus Willian Gelinski e Humberto Carlos dos Santos. De autoria do Vereador 
Darlan Back, Emenda modificativa ao Projeto de Resolução nº 01/2025, que Cria o Art. 75-A e da nova redação 
aos Artigos 19, 142, 147, da Resolução 022, de 15 de dezembro de 1994, que instituiu o Regimento Interno da 
Câmara Municipal de Imbituba. Requerimento nº12/2025, do Vereador Bruno Pacheco da Costa, “Requer envio 
de expediente ao Prefeito de Imbituba, Michell Nunes, questionando se é de interesse do Executivo aderir ao 
programa Contrata+Brasil, disponibilizado pelo Governo Federal, plataforma que permite a 
microempreendedores individuais (MEIs) oferecer seus serviços diretamente ao governo”. Requerimento 
nº13/2025, dos Vereadores Darlan Back, Eduardo Faustina da Rosa, Elísio Sgrott, Matheus Paladini Pereira, 
Matheus Willian Gelinski, Pedro Paulo da Silva e Rafael Mello da Silva, Requer a criação de Comissão Especial 
de Inquérito com a finalidade de investigar o desvio de saibro e manipulação de orçamentos em licitações da 
prefeitura de Imbituba no ano de 2024, no âmbito da Secretaria de Obras, notadamente o objeto ou serviço 
adquirido, o processo administrativo que autorizou o fornecimento do material, os valores pagos, a comprovação 
da entrega ou da prestação do serviço, quem são os servidores responsáveis pelo recebimento ou fiscalização, se 
as cotações de preço corresponde aos preços praticados em mercado, se há envolvimento de agentes políticos, 
ainda que por ação, omissão ou negligência na tomada de medidas ou participação direta ou indireta, 
considerando a Operação da Policial Civil deflagrada na cidade de Imbituba em janeiro de 2025, denominada 
“OPERAÇÃO CASTELO DE BARRO” que acabou desnudando desvios de bens públicos ou de pagamento de 
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serviços não prestados, fato amplamente divulgado na imprensa local. Indicação nº 160/2025, do Vereador Bruno 
Pacheco da Costa, Indica ao Poder Executivo Municipal estudos para instalação de redutores de velocidade na 
Rua Manoel José Gonçalves, localizada no bairro Vila Nova, em Imbituba. Indicação nº 161/2025, do Vereador 
Bruno, Indica ao Poder Executivo Municipal estudos para instalação postes de iluminação pública na Rua Manoel 
José Gonçalves, localizada no bairro Vila Nova, em Imbituba. Indicação nº 162/2025, do Vereador Darlan Back, 
Indica ao Poder Executivo Municipal a reforma do parquinho e instalação de academia ao ar livre no Condomínio 
Dr João Rimsa”. Indicação nº 163/2025, do Vereador Bruno, Indica Poder Executivo Municipal a elaboração de 
projeto para a pavimentação e drenagem da Rua do Areal, localizada no bairro Vila Alvorada, em Imbituba. 
Indicação nº 164/2025, do Vereador Elísio Sgrott, Indica a Poder Executivo Municipal Pavimentação e Drenagem 
Pluvial  da D.S. Rua D.S. Rua São Paulo, bairro: Campo D’Aviação. Indicação nº 165/2025, do Vereador Elísio, 
Indica Poder Executivo Municipal a Pavimentação e Drenagem Pluvial  da D.S. Rua D.S. Rua Manoel  João 
Bartolomeu Pacheco,  bairro: Penha. Indicação nº 166/2025, do Vereador Pedro Paulo da Silva (Paulo 7), Indica 
ao Poder Executivo Municipal a Realização de licitação para contratação de empresas especializadas em 
Regularização Fundiária Urbana (REURB). Indicação nº 167/2025, do Vereador Bruno Pacheco da Costa, Indica 
ao Poder Executivo Municipal, a ampliação do sistema de fiscalização no município de Imbituba com a 
instituição de escalas e plantões nos finais de semana. Indicação nº 168/2025, do Vereador Matheus Gelinski, 
Indica ao Poder Executivo Municipal a construção de uma quadra de esportes de areia na praça localizada em 
frente ao Ginásio de Esportes Olivar Francisco. Indicação nº 169/2025, do Vereador Bruno, Indica ao Poder 
Executivo Municipal a elaboração de projeto de lei para instituir gratificação aos enfermeiros que atuam como 
coordenadores dos setores de saúde do município de Imbituba. Indicação nº 170/2025, do Vereador Bruno, Indica  
ao Poder Executivo Municipal a instituição do Programa de Desligamento Voluntário – PDV dos servidores 
públicos municipais de Imbituba. Indicação nº171/2025, do Vereador Frantchescoly de Souza (Teko), INDICA ao 
Poder Executivo Municipal que providencie a Pavimentação da Rua Palmira Feliciano, Bairro Boa Vista. 
Indicação nº172/2025, do Vereador Teko, “INDICA ao Poder Executivo Municipal que providencie a 
Pavimentação da Rua Pedro Custódio João, bairro Roça Grande. Indicação nº173/2025, do Vereador Teko, 
“INDICA ao Poder Executivo Municipal que providencie a pavimentação da Rua Silvino Martinho, bairro 
Guaiuba. Indicação nº174/2025, do Vereador Darlan Back, Indica ao Poder Executivo Municipal a implantação 
de ponto de ônibus na Estrada Geral do Sambaqui”. Indicação nº 175/2025, do Vereador Darlan, Indica ao Poder 
Executivo Municipal a manutenção e limpeza de bueiros no bairro de Vila Nova Alvorada ( Divinéia)”. Indicação 
nº 176/2025, do Vereador Matheus Gelinski, Indica ao Executivo Municipal a necessidade de instalar lixeiras ao 
longo da Rua Professor Rogério Tavares, próximo ao Mercado Vila Nova, no bairro Vila Nova. Indicação nº 
177/2025, do Vereador Matheus Gelinski, Indica ao Poder Executivo Municipal a instalação de um parquinho 
infantil na Avenida 13 de Setembro, em frente ao ponto de ónibus, localizado defronte as Instalações da SAMAE. 
Indicação nº 178/2025, do Vereador Matheus Gelinski, Indica ao Poder Executivo Municipal a reforma, 
manutenção ou substituição do parquinho infantil no Condomínio João Rimsa, bairro Vila Nova, Imbituba. 
Indicação nº 179/2025, do Vereador Elísio Sgrott, Indica ao Poder Executivo Municipal Investimentos na 
Unidade Básica de Saúde - UBS, bairro Vila Nova. Indicação nº 180/2025, do Vereador Elísio, Elísio Sgrott, 
Indica ao Poder Executivo Municipal a Manutenção/Reforma na Unidade Básica de Saúde - UBS, bairro Vila 
Nova. Indicação nº181/2025, do Vereador Rafael Mello da Silva, Indica ao Poder Executivo Municipal a 
realização de drenagem e pavimentação asfáltica na Rua Pedro Bittencourt, Vila Nova. Indicação nº182/2025, do 
Vereador Rafael, Indica ao Executivo Municipal a drenagem e pavimentação asfáltica da Avenida Santa Catarina, 
que cruza os bairros do Paes Leme e Centro de Imbituba. Indicação nº183/2025, do Vereador Rafael, Indica ao 
Executivo Municipal a elaboração de Lei para regulamentar e garantir a concessão de licença-prêmio e licença 
sem vencimentos aos servidores municipais que atuam nos programas federais implementados no município. 
Indicação nº184/2025, do Vereador Bruno Pacheco da Costa, Indica ao Poder Executivo Municipal a implantação 
de adicional de produtividade para os fiscais ambientais e fiscais de obras e posturas da Prefeitura Municipal de 
Imbituba. Indicação nº185/2025, do Vereador Rafael Mello da Silva, Indica ao Executivo Municipal que sejam 
tomadas as providências necessárias para a ampliação da Unidade Básica de Saúde (UBS) do bairro Roça 
Grande, em Imbituba. Indicação nº186/2025, do Vereador Rafael, Indica ao Executivo Municipal a construção de 
um mirante com parque infantil e quadra de areia iluminada na localidade de Ponta Rasa, bairro Roça Grande. 
Indicação nº187/2025, do Vereador Matheus Paladini Pereira, Indica ao Poder Executivo Municipal a manutenção 
e limpeza da área externa do Posto de Saúde do bairro Ibiraquera. Indicação nº 188/2025, do Vereador Matheus 
Paladini Pereira, Indica ao Poder Executivo Municipal a manutenção e a limpeza dos decks de acesso ao Rosa 
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Sul, na Praia do Rosa, no bairro Ibiraquera. Moção nº1/2025, do Vereador Darlan Back, “Moção de 
Congratulações ao Comanche Clube e Academia de Tiro”. Moção nº 2/2025, do Vereador Humberto Carlos dos 
Santos, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para à Diocese de Tubarão pelos seus 70 anos de evangelização e 
serviço à comunidade. Moção nº 3/2025 dos Vereadores Darlan Back, Elísio Sgrott e Matheus Willian Gelinski: 
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO À ASSOCIAÇÃO AMIGOS DA BANDA DE MÚSICA MIRIM DO 34º 
BATALHÃO DE POLÍCIA MILITAR - AAMBA”. Encerrada a leitura das matérias do Grande 
Expediente, deu-se início a homenagem desta noite. O Presidente, então, convidou para representar 
a Câmara de Vereadores, o Vereador  BRUNO PACHECO DA COSTA para fazer a entrega de Moção 
de Congratulação de sua autoria. Na sequência, o Presidente convidou a equipe do Comunidade Ativa 
(Professores Matheus Serafim e Jonatas Almeida e Professoras Gabriela Cirilo Roldão, Fernanda José 
Silveira e Michela Freitas) para receberem a Moção de Congratulação ao Programa Comunidade Ativa, 
pelos 15 anos de atuação no município de Imbituba, promovendo saúde e qualidade de vida à sua 
população. O Presidente fez a seguinte leitura durante a entrega da homenagem e sessão de fotos: “O 
Programa Comunidade Ativa foi criado no ano de 2008, por iniciativa da então Diretora de Esportes do 
Município, Michela Freitas. O que no início era um Projeto, com o passar dos anos e com a adesão 
crescente da comunidade, a partir de 2019 foi instituído como Programa, e hoje atende 19 bairros do 
município, com uma média de 30 alunos por turma. O Programa Comunidade Ativa oferece uma rotina 
de exercícios físicos, duas vezes por semana, de forma segura e especializada, promovendo mais saúde 
aos indivíduos. Hoje, o Programa conta com 6(seis) profissionais, sendo uma diretora, uma 
coordenadora e quatro professores de educação física”. Em seguida, o Vereador Bruno Pacheco da 
Costa fez um breve pronunciamento sobre a homenagem concedida, ressaltando a importância do 
projeto em nossa comunidade. Na sequência, representando o Programa Comunidade Ativa, o 
Presidente convidou a professora e Vereadora Michela Freitas para realizar um pronunciamento sobre a 
homenagem recebida, sendo que a vereador Michela fez seu breve pronunciamento agradecendo em 
nome das professoras e de toda a entidade. Encerrada a homenagem da noite, o Presidente declarou 
aberta a Ordem do Dia da 5ª Sessão Ordinária e solicitou ao Secretário a leitura do Ato da Presidência 
nº11/2025. Após a leitura do (Ato da Presidência nº 11/2025), o Presidente registrou a presença de 
todos os vereadores: Bruno Pacheco da Costa, Darlan Back, Elísio Sgrott, Frantcheskoly de 
Souza, Humberto Carlos dos Santos, Matheus Paladini Pereira, Matheus Willian Gelinski, Pedro 
Paulo da Silva, Rafael Mello da Silva, Ronaldo Gonçalves Júnior e Thiago da Rosa. Registrou 
ainda a presença das Vereadoras Michella Freitas (que tomou posse no dia 27 de fevereiro, na vaga 
do Vereador licenciado Henrique Francisco de Melo), além da Vereadora Ireni José Ouriques 
(empossada nesta sessão, na vaga do Vereador licenciado Eduardo Faustina da Rosa). Registro 
ainda a presença da imprensa e do procurador geral do município, Dr. Pedro e do chefe do gabinete do 
Prefeito, Sr. Marcos. Dando sequência, o Presidente fez o seguinte anúncio: “Tendo já sido aprovado 
em 1ª Votação, na sessão do dia 17 de fevereiro de 2025, colocou em segunda discussão e votação 
o Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº 001/2025, que altera o caput e o inciso II do parágrafo 
único do art. 178 da Lei Orgânica do Município, acrescenta o inciso III, e dá outras providências. 
(Alteração na lei orgânica no tocante à concessão de transporte e bolsas aos alunos do ensino 
superior).” Sendo assim, após discussão, o projeto foi aprovado em segunda votação o projeto de 
emenda a lei orgânica nº1/2025, informando que a mesa diretora promulgará a 15ª emenda à lei 
orgânica de imbituba, e solicitou que assim que a emenda for publicada, que seja dado ciência ao 
poder executivo municipal para as devidas providências. Na sequência, o Presidente solicitou a 
leitura do Projeto de Lei Complementar nº607/2025. (Autoriza o Chefe do Poder Executivo a 
firmar convênios, contratos e acordos com outras esferas e órgãos públicos para cessão de 
servidores, e altera a Lei 5.548/2025, e dá outras providências.) com as Emendas 01, 02 e 03. Após 
discussão e votação, o Projeto de Lei Complementar nº 607/2025, com redação alterada pelas emendas 
aprovadas (nº 1, 2 e 3) foi aprovado em primeira e segunda votação por unanimidade. Em seguida, o 
Presidente fez o seguinte anúncio: “Conforme Requerimento para a inclusão na Ordem do dia nesta 
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Sessão, do Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2025, que concede licença ao Prefeito do Município de 
Imbituba, Michell Nunes, para ausentar-se do país pelo período de sete dias. Coloco em votação a 
inclusão na pauta do Projeto de Decreto Legislativo nº01/2025”. Sendo assim, o vereador Bruno 
solicitou a palavra, aduzindo que gostaria de se abster da votação, já que entende haver dúvida sobre a 
legalidade do procedimento adotado na tramitação do referido Decreto. Segundo o vereador, de praxe o 
Decreto que é lido numa sessão não poderia ser votado na mesma sessão, devendo tramitar nas 
comissões e ser incluído na pauta somente na próxima Sessão. Finalizada a discussão, o Projeto de 
Decreto legislativo foi aprovado por maioria, com a abstenção do voto do vereador Bruno Pacheco da 
Costa pelas razões supramencionadas. Encerrada a ordem do dia, o Presidente solicitou que o 
primeiro secretário registrasse os vereadores inscritos para explicações pessoais. Sendo assim, os 
vereadores passaram a realizar seus pronunciamentos conforme segue: Vereadora Lena: “Boa 
noite a cada um dos colegas vereadores, do pessoal da Libras, né? Então, é hoje que estou me 
apresentando, como vereadora. Não poderia de deixar de agradecer a todos que me ajudaram na 
eleição, meu esposo, minha família, amigos. Uma eleição não se ganha só com dinheiro, mas com boas 
amizades. Quero dizer para quem apostar em mim, que acreditou em mim, que tenho muito a somar, 
foi ali naquela tribuna, que eu acreditei como Michel vereador, e acreditei e apostei e ter esperança. 
Esperança de uma Imbituba melhor. Realmente fazendo a diferença na vida das pessoas. Isto sim, 
Quero agradecer também as pessoas, meus amigos que estão aqui presentes, em especial, aqueles que 
acreditaram em mim. Estarei apostando numa gestão voltado ao coletivo. Estou me pedindo para falar 
sobre o Presídio. Fiquei sabendo sobre esta instalação deste presídio regional, fiquei interessada em 
saber como está funcionando, porque tanto polêmica. Eu tive até boas notícias, eu trouxe até alguns 
dados, em 2002 foi criado o Presídio na Divinéria, imagine o tumulto na época que não deu, mas o 
presídio está lá, o presídio está comportando mais de 200 detentos. Bem para falar de uma palavra, não 
podemos falar de detentos, mas sim reeducandos, eu tive experiência, eu tive lá e vi o que estes 
reeducandos passam e quem também lá trabalha. Quero dizer que me coloco a disposição, para 
conversar comigo sobre este assunto, não é que eu seja a favor, mas eu acho que ainda está em 
discussão, ainda não temos um espaço definido, parabéns para vocês que estão aqui, é assim mesmo 
que funciona, a voz do povo é a voz de Deus. Eu acredito que esta gestão irá de encontro com a opinião 
de vocês. Muitos dos re-educandos não apresentam risco para a sociedade. Eu quero dizer uma coisa 
para vocês, eu tenho dez minutos para falar, gostaria de silêncio para falar. Na verdade vocês sabem o 
que significa o que significa impor as regras do Ministério Público, não é fácil colocar 50 alunos numa 
sala de aula. Estou comparando, pois é assim que funciona. Gente, me pediram para falar, eu não ia 
nem falar sobre isto, mas eu quero me colocar a disposição, e até que me prove ao contrário, posso ser 
favorável sim, pois ainda não temos um local definido. Por onde eu sei não tem nada definido ainda, 
ainda há tempo. Eu respeito a opinião de cada um de vocês, mas também preciso que respeitem a 
minha, temos que ter responsabilidade, eu acredito que de responsabilidade, esta gestão entende. Eu 
não poderia deixar de agradecer aqueles 620 votos que acreditam na minha palavra, e podem acreditar 
que estou aqui para somar, muito obrigada a todos”. Vereadora Michela: "Boa noite a todos! Gostaria 
de inicialmente, começar minha fala agradecendo, pois se estou aqui hoje são pelos 409 votos, pelas 
pessoas que acreditaram em mim, infelizmente, perdi para nosso vereador aqui Elísio, por 34 votos, 
fiquei como primeira suplente, servirei esta casa e a população, sempre que for necessário. Queria 
reforçar parte da fala do vereador Bruno, que entendo que faço parta da CCJ, a gente aprovou o 
requerimento em regime de urgência para viagem do Prefeito. Já trabalhei no executivo, que as vezes 
estas coisas acontecem, oportunidades surgem, por isto demos este voto de confiança, para que o 
trâmite se deu de forma rápida. Gostaria de dizer para vocês para que vocês estão aqui, lutando, com 
coração apertado, eu já os vi, em relação a viagem do prefeito é uma viagem boa, porque ele está lá, 
tem prestígio com o governador, foi convidado para fazer parte deste evento em Portugal. Participamos 
do processo eleitoral, já vimos o governador dando apoio ao Prefeito. Como a vereadora Lena disse, 
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uma gestão preocupada com o coletivo. Queremos que tenhamos apoio para o que a gente precisa, mas 
que não vem a goela abaixo para as coisas que a população não quer. Assim, há algo soberana que é a 
vontade popular. O Prefeito foi eleito para representar a vontade pública, assim como nós vereadores, 
somos todos funcionários da população. As vezes o prefeito vai ter que tomar uma decisão para que 
tenha uma execução melhor, como foi a questão dos convênios, mas aquilo que diz respeito ao nosso 
dia a dia, a nossa qualidade de vida, mas aqui não vamos entrar em questão do presídio, as questões 
sociais. Gostaria que vocês fizessem a seguinte reflexão, o mais importante do que ir para o presídio é 
não ir para o presídio, é sim investir em políticas públicas, investimento em educação, esporte, para 
que estas pessoas não precisam ser presas. Agora se precisa ter o presídio, mas o local não vai ser a 
goela abaixo. Sugiro que nossos vereadores, que somos representantes, independente de base e 
oposição, que se faça uma audiência pública. Sabemos que há tratativas, mas já fico feliz, vendo vocês 
aqui revindicando, que as pessoas saiam das suas casas, e venham as pessoas dizerem o que é bom para 
elas. Assim, como cidadã estou ao lado de vocês, para que possamos lutar para dizer o que a gente quer 
e o que a gente não quer. Assim, numa audiência pública, eles devem trazer informações e provar que o 
presídio trará desenvolvimento para cidade. Mas eu queria deixar aqui minha manifestação, estarei aqui 
por 30 dais, mas confio que estes vereadores vão continuar a luta por vocês, pois esta é uma luta digna.  
Gostaria de parabenizar estas mulheres. As mulheres e essas mulheres aqui, cheias de cartazes, né? 
Vocês também nos dão um exemplo de que a gente tá saindo, né, da nossa casca, cada dia mais. Minhas 
alunas da comunidade ativa... então, como vereadora, juntamente com a Lena, que juntas tivemos o 
privilégio de ficarmos como suplente. Então, fico muito feliz de a gente estar aqui, cada vez mais 
buscando que só tem uma forma de a gente ter um dia uma cidade, um país mais justo. Isso é através 
da luta. Eu quero lutar ao longo desse um mês, junto com a Lena, junto com todas as mulheres, junto 
com vocês. Obrigada!". Vereador Humberto: “Senhor Presidente, nas considerações finais, eu gostaria 
de dar as boas-vindas à vereadora Michela, também a minha amiga Lena, que estudou comigo no 
Guimarães Cabral. Bem gostaria de falar de assunto, IPTU. No dia 28 de fevereiro, era o último dia 
para pagar o IPTU do nosso município de Imbituba. Na quinta-feira e nos dias anteriores, eu fiz 
algumas perguntas para os representantes do município sobre o pagamento do IPTU até o dia 10 do 
mês seguinte, porque dia 28 é um dia que poucas pessoas recebem o pagamento. É necessário ter um 
projeto de lei que venha direto do executivo. Na sexta-feira, teve audiência pública do terceiro 
quadrimestre aqui, e a única questão era o pagamento do IPTU. E não aceitar. No final da tarde, 
Michela, dia 28, sexta-feira, final da tarde, a notícia que prorrogar é lá para umas 18h00. E aí, assim ó, 
quem é sério no país, paga o pato, né? Pessoal aguentou, pegou o dinheirinho da poupança, foi lá para 
pagar com 20% e pagou. E aí, a prefeitura, final da tarde, vai lá e prorroga para dia 10. Por que não fez 
isso antes, né? Então, fica aqui este meu registro para não acontecer para os anos seguintes. Será que os 
secretários que tinham a informação lá na casa, no executivo, pagaram no dia 28 sabiam ou já tinham 
essa informação e deixaram para pagar na frente? Então, fica aqui esse meu registro. Com relação ao 
presídio, também nós somos aqui os representantes do povo; todos os 13 vereadores aqui representam 
Imbituba. E vocês estão aqui mobilizados, lutando seus direitos, e vocês não querem o novo presídio 
no município no município de Imbituba. Então o que vai acontecer é uma audiência pública nesta casa, 
será um dos temas mais concorridos, casa cheia pra gente discutir, e o que vocês decidirem vai ser 
acatado por essa casa. Eu tenho certeza. Volto a falar que foram feitas melhorias no presídio, há um 
belo refeitório, foram feitas reformas, não acredito que o imóvel esteja então má qualidade. Caso 
entendam de forma diferente, tragam informações, façam reunião para a gente discutir se é viável ou 
não é, não podemos já conviver com este tema no início do governo diante de todas outras questões, 
hoje sou contrário a construção de uma nova penitenciária no município de Imbituba. Vereador 
Darlan:“Boa noite a todos. Primeiramente queria dar os parabéns a todas as mulheres para a passagem 
do seu dia, deixando um abraço especial para a mulher mais importante da minha vida, minha mãe que 
hoje está de aniversário. Queria falar sobre o pessoal da comunidade ativa, gostaria de deixar minha 
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solidariedade para alguns que perderam seus horários, alguns perderam o dia, então, eu sei que será 
para melhorar o programa, mas já falei com o Marco mas a gente está tentando resolver isto com o 
pessoal da saúde, trazer mais professores, mas gostaria de deixar o pessoal ciente que será melhorado o 
programa, outra coisa que gostaria de chamar a atenção, que hoje até o vereador Matheus Gelisnky 
comentou sobre as trilhas do município, é um aparelho turístico para as pessoas que vem de fora, 
principalmente os turistas que buscam as trilhas, e estas trilhas precisam ser revitalizadas e limpas, 
vamos fazer uma indicação para o Prefeito, a fim de que sejam sinalizadas. Gostaria de falar sobre o 
presídio, a gente tem que ser muito responsável nesta hora, acredito que este local onde foi proposto 
não é um local para ser colocado o presídio, na entrada da cidade, falei cara a cara com o prefeito, falei 
que não era o local, mas também tenho que ser responsável para dizer que na divinéia também não 
cabe mais, temos que discutir com seriedade, assim sabemos que bandidos sempre vão existir, assim, 
temos que tratar com seriedade, e temos que olhar outras áreas no município, temos quer ver alguma 
onde possa ser realocado o presídio. Talvez não é o que vocês queriam escutar mas tenho que ser 
responsável com meu posicionamento nesta cadeira. Queria deixar uma mensagem aos cristãos de 
Imbituba, gostaria de fazer uma menção honrosa ao frei Gilson, queria dizer para os católicos, sempre 
que alguém debochar da sua fé, é sinal de que o demônio está sendo atacado com sua oração. Hoje 
vivemos uma batalha espiritual, e como o frei Gilson, arrasta multidões, no horário das 4 horas da 
manhã, isto acaba incomodando que não quer Cristo, pois sem Cristo as agendas do mal avançam, 
assim temos que levar para nossos vidas, Cristo no coração".  Vereador Bruno: "Boa noite novamente! 
Eu quero iniciar antes de falar sobre o presídio, também sobre a Rua Itagiba, que eu vi aqui, que tem 
alguns moradores da guarda, da comunidade ativa. Já falei, mas eu quero iniciar com uma mensagem 
que eu recebi hoje de uma professora que pediu para mim ler. Então, só vou abrir aqui. Ela encaminhou 
essa mensagem também para a Secretaria Municipal de Educação de Imbituba. Essa mensagem é para 
todos ter conhecimento, nesse caso específico dela. Mas a gente, vereador, já acredito que todos, desde 
a base até a oposição, tem recebido esse tipo de reclamação. "Venho por meio desta solicitar com 
urgência providências quanto à situação da turma do infantil 2, Guaiuba, onde atuo como professora. 
Atualmente, estou sozinha em sala com 20 crianças, sendo que o espaço não comporta adequadamente 
nem mesmo às 16 vagas previstas. Dentre os alunos, 7 utilizam fraldas e três possivelmente necessitam 
de apoio especializado. No entanto, não há auxiliar nem estagiário, o que compromete 
significativamente o atendimento às necessidades das crianças e a qualidade do ensino. Essa 
superlotação de suporte resulta em situações preocupantes, como conflitos frequentes entre os alunos, 
mordidas e agressões. Pois é impossível ao professor estar presente em todos os pontos da sala ao 
mesmo tempo. Além disso, a rotina torna-se extremamente desgastante tanto para as crianças quanto 
para mim, quanto profissional. A gestão escolar tem se esforçado ao máximo para auxiliar dentro de 
suas possibilidades, mas é essencial que a secretaria tome as medidas cabíveis imediatamente, visto 
que o ano letivo tem um mês e até o momento nenhum profissional foi contratado para suprir essa 
demanda. Diante dessa realidade, não posso me responsabilizar por eventuais incidentes que possam 
ocorrer, uma vez que não tenho as condições mínimas necessárias para desempenhar meu trabalho com 
segurança e qualidade. Peço, portanto, que essa situação seja tratada com a devida urgência e aguardo o 
posicionamento da secretaria." Esse foi um relato de uma professora do município, dentre vários que a 
gente tem recebido. Essa situação infelizmente tem ocorrido em praticamente todas as escolas e 
creches aonde a gente vai. O desespero dos funcionários, das professoras, é muito grande, porque é 
muita criança para dar conta. Se não tomar uma medida urgente e necessária, então a gente faz um 
apelo para o secretário de educação, que o prefeito Michel priorize a educação. Essa é a situação. A 
gente tá falando aqui de crianças, de educação. Isso não pode estar acontecendo. A gente tem relatos, a 
gente tem relatos de professores que entregaram sua documentação no dia 21 de fevereiro, mas só vão 
tomar posse no dia 5 de março. Entre esses dias, ficou um professor lá, às vezes cuidando de duas 
classes, se matando. Como que vai cuidar de 20 crianças, de 20 crianças pequenas que usam fraldas? É 
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um relato da professora, é trocando fralda o dia todo. E sair na admissível que educação a gente tá 
dando para essas crianças? Que educação? Que fique a reflexão. Exatamente. Essa é a palavra. Está 
sendo um depósito de criança. Que tenhamos atitude e prioridade, porque a gente tem visto que a 
prioridade é outra. Em 17 de janeiro, fui chamado essa casa, numa sessão ordinária, para provar a nova 
reforma administrativa, criação de aumento de gastos, que foi que eu falei anteriormente. Então, a 
prioridade não tinha que ser essa. A prioridade tinha que ser contratar professor e muitos ganhavam R$ 
1.300, sim, mas né, meio período, muito trabalho em dois locais trabalham, né? Sendo que a maioria da 
população nessa cidade não ganha R$ 2.000 para trabalhar 44 horas. Quanto ao Presídio, conforme as 
palavras do vereador Darlan, temos que tirar aquela bomba da Divinéia, temos que encontrar uma 
solução urgente para isto, e vocês podem contar comigo. Boa noite”. Vereador Elísio: “Senhor 
presidente, colegas vereadores, munícipes, eu quero iniciar. A gente apresentou na sessão passada 
indicações para a Rua São Paulo, que já era uma reivindicação da outra gestão que não foi concluída. 
Mas temos também o pedido de verbas do gabinete do Senador Amin para essa rua, que a Lena 
também, em outras passagens por aqui, havia solicitado. Desejo à Lena e à Michela sucesso nas suas 
passagens aqui. Esperamos que, depois, retorne outras vezes, né, durante o período político-
administrativo. A gente solicitou também para uma rua lá na Penha, pavimentação, e drenagem, 
Manoel João Bartolomeu Pacheco, que é importante. A Penha não tem nenhuma rua pavimentada e a 
necessidade tem a unidade e outras benfeitorias que precisa. Já solicitamos também no gabinete, onde o 
Beto estava como Senador, Dona Ivete, que continua, né, recursos para Rua. Solicitamos e colocamos 
emenda impositiva no final do ano passado, na LDO, na lei orçamentária, para essa unidade básica de 
saúde de Vila Nova, né, e do qual, para custeio, quanto para investimento. Por isso que foram 
indicações separadas, porque as rubricas são separadas. Depois, no destino, e nas próximas sessões, de 
todos os recursos que nós destinamos, nós vamos estar apresentando e acompanhando passo a passo. 
Porque não basta o vereador pedir, muitas vezes a gente destinar recursos aqui, de emenda impositiva, 
e muitas vezes solução de recursos de deputados e senadores. Mas o que acontece depois? Temos que 
ficar acompanhando o passo a passo até ser licitado e ser concluído a obra. Apresentamos também um 
projeto que declara de utilidade pública a Associação Amigos da Banda Mirim, a banda de música 
vinculada ao trigésimo quarto Batalhão da Polícia Militar de Imbituba, juntamente com os colegas 
Darlan e Gelinski. E também é uma Moção de congratulações a eles, que fazem excelente trabalho, são 
muitas famílias envolvidas, muitos alunos da rede pública municipal. Então, excelente trabalho que 
merece ser destacado e receber esse apoio. Com relação ao programa Comunidade Ativa, que a gente 
acompanhou desde sua criação, parabenizar a Michela e demais professores que foram aqui 
homenageados. E em nome do senhor Jair, da esposa, né, a todos que participam do programa 
ativamente, são mais de 900 pessoas. E a gente sabe o bem que a ginástica faz, exercícios, né? Se está 
investindo em exercícios, em atividade física, em alguma modalidade esportiva, enfim, diminui 
problemas de saúde e de outras áreas. Então, um programa belíssimo que veio para ficar e que a cada 
ano que passa está sendo aperfeiçoado com novas turmas, como equipamentos e com recursos. Com 
relação ao problema da empresa que está construindo ali, próximo à Rua Itagiba, ela obteve licença na 
administração passada e agora a prefeitura está fiscalizando. Houve algum erro de execução, eles 
avançaram um pouco mais, né, do que deveriam no aterro. A prefeitura já notificou para eles recuar e, 
pelo que a prefeitura que nós estamos cobrando e fiscalizando, a prefeitura não vai fazer nenhum tac 
com a empresa, vai ter que cumprir o que foi aprovado pela administração passada. Isso vocês podem 
ter certeza. Depois, inclusive, vai ser feito várias melhorias ali na comunidade, na Rua Itagiba e no 
entorno, pelo poder público e por outro, as pessoas que quiserem falar podem se inscrever para usar a 
Tribuna que a câmara aceita e tem até 15 minutos para poder se manifestar sobre qualquer assunto 
especificado. Com relação ao presídio, que nós já temos em Imbituba, eu sou também a favor da linha 
de pensamento do vereador Darlan. Já falei isso na reunião passada, que o caminho é uma audiência 
pública”. Vereador Thiago Rosa: “Boa noite, Presidente. Boa noite, imprensa, vereadores. Boa noite, 
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Visto do Presidente 
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  84 

 

Responsável 

 

minha amada Imbituba. Primeiramente, gostaria de agradecer a Deus por mais uma segunda-feira que 
ele nos concedeu para estar aqui defendendo a nossa comunidade. Quero dar os parabéns à vereadora 
Michela. Que Deus a abençoe nos próximos 30 dias. Vereador Lena, também que Deus o abençoe e o 
proteja. E continuando, os parabéns à Michela pelo programa Comunidade Ativa. Parabéns, é um 
programa maravilhoso, um programa que tem mesmo a prefeitura que cada vez mais ampliar. Quatro 
professores hoje é muito pouco, porque a gente precisa muito mais. Eu conheci o projeto do programa 
e a gente conseguiu criar uma emenda orçamentária, onde tem, no primeiro ano, 2024, R$ 50.000, 
agora eu acho que é R$ 100.000 anuais. Deixo aqui os parabéns para você nesse programa 
maravilhoso. Parabéns também para o secretário Deivid, porque desde 2021 eu venho falando aqui na 
questão dos cemitérios, os cemitérios públicos da nossa cidade, tanto o cemitério da Vila Nova quanto 
o cemitério do Mirim, não tem mais espaço para novos sepultamentos. Então, conversando desde o 
começo do ano com o secretário Deivid, a gente já vem numa tentativa para que a gente possa sim 
realizar o recadastramento ali dos túmulos que estão há muito tempo sem visita, sem uso, sem 
manutenção, para que a gente possa dar espaço para novos sepultamentos e também realizar a limpeza. 
Ele já colocou uma equipe no cemitério da Vila Nova, fixa, para fazer limpeza, depois também vai para 
o cemitério do Mirim, e quando vir a licitação do cimento, do tijolo, ele vai arrumar o muro, porque tá 
lá, já faz quase um ano, quebrado ali no cemitério do Mirim. Também gostaria de agradecer, hoje, pela 
manhã, recebi a ligação do deputado estadual Carlos Humberto, ele já tinha destinado R$ 200.000 para 
educação, aonde a gente tá realizando uma ampliação do colégio lá no alto Arroio, com estilo, para ser 
rápido, da sala de aula para nossas crianças, porque a fila de espera tá grande. É uma das grandes lutas 
que eu creio do próximo governo, é o colégio. Ele mandou, agora, também R$ 300.000 para 
pavimentação, no começo do ano, e hoje ele ligou, 8:00, pouca da manhã, dizendo: 'Thiago, mais R$ 
350.000 para Imbituba, para pavimentação', porque tem algumas ruas no interior da cidade, pode ver, 
chuva lá no Sul, que já alaga, então a gente precisa, urgente, fazer drenagem, pavimentação, tirar nossa 
comunidade da lama e debaixo d'água. Conversando também, agora, vamos falar sobre falta de água do 
Morro do Mirim. Fui chamado, porque tava acontecendo, está acontecendo, o racionamento de água, 
por conta de falta de água ali na comunidade do Mirim, do Morro do Mirim, porque ela é abastecida 
pela Cachoeira, e eu sempre venho falando aqui, desde 2021, sobre o desmatamento do nosso Morro 
do Mirim, que está cada vez maior. É simples, notório, é só vocês pegar o carro de vocês, amanhã, pela 
manhã, e vão na BR-101, e olhe para o Morro do Mirim, para o Morro do Pacheco. O que está 
acontecendo? Desmatamento, e o que falta? A licença de impacto ambiental. Muita gente não fala, mas 
nós temos uma cidade bela por natureza. Deus abençoe a nossa cidade, mas o homem é um ser mesmo 
complicado, tá acabando com tudo. Seria isto, Obrigado”. Vereador Mateus Willian Gelisnki: “Boa 
noite a todos! Quero começar agradecendo a todos que nos assistem virtualmente e aqueles que estão 
presentes no plenário. Peço desculpas antecipadamente, pois estou com um pouco de dificuldade para 
falar hoje. Primeiramente, quero desejar um feliz Dia Internacional da Mulher a todas as mulheres, 
especialmente à minha mãe, minha avó, minha esposa e a todas as mulheres da minha família. É um 
prazer ter aqui a presença da Michela e da dona Lena, mulheres muito especiais para mim. Também 
quero agradecer ao secretário Deivid e ao presidente da Samae, Régis, por terem atendido ao nosso 
chamado para resolver o problema da Rua João Iza, que é conhecida como a "Rua da Vacina". Essa rua 
precisa de pavimentação e drenagem, e estamos trabalhando para resolver esse problema. Sobre o 
presídio, quero reiterar que sou favorável à realização de uma audiência pública para discutir esse 
assunto. Acredito que é fundamental ouvir a opinião da comunidade antes de tomar qualquer decisão. 
Também quero falar sobre a Rua Itagiba, que tem um problema de sinalização. Estamos trabalhando 
para resolver esse problema e garantir que a empresa responsável faça o que é necessário. Por fim, 
quero pedir para que todos os vereadores sejam tratados com respeito. Nós estamos aqui para 
representar a comunidade e ouvir as suas necessidades. Peço colaboração de todos para que possamos 
trabalhar juntos para o bem da nossa cidade. Obrigado”.Finalizada as explicações pessoais, o 
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Presidente passou a fazer o uso do momento da Presidência: “Boa noite a todos! Quero começar 
parabenizando as mulheres pelo Dia Internacional da Mulher, comemorado em 8 de março. É um dia 
histórico que marca a luta pelas conquistas dos direitos das mulheres. Aqui na Câmara, trabalhamos 
com seriedade para garantir que as mulheres sejam ouvidas e respeitadas. A Procuradoria da Mulher 
está disponível de segunda a sexta-feira, durante o período matutino, para oferecer orientação jurídica e 
apoio às mulheres que precisam. Quero destacar que todas as informações compartilhadas conosco são 
sigilosas e confidenciais. Além disso, estamos organizando uma palestra sobre autoestima feminina e 
presença feminina na vida pública, que será realizada no dia 13 de março, às 19 horas. Também 
queremos chamar a atenção para o Dia Mundial do Rim, comemorado no dia 13 de março. É 
fundamental lembrar que a doença renal crônica pode ser prevenida e controlada com exames simples e 
consultas regulares com o médico. Agora, gostaria de abordar a situação do presídio em Imbituba. 
Quero ser transparente e claro: não temos informações concretas sobre a situação do presídio. O que 
sabemos é que o governo do estado está verificando a viabilidade de construir um novo presídio, mas 
não temos detalhes sobre o local ou o projeto. É fundamental que discutamos essa questão de forma 
aberta e transparente. Por isso, vamos solicitar uma audiência pública para discutir a situação do 
presídio e ouvir a opinião da comunidade. Quero agradecer a presença de todos e convocar os 
vereadores para a sexta sessão ordinária, que será realizada no dia 17 de março, às 19h30, na próxima 
segunda-feira. Não havendo mais nada a tratar, declaro encerrada a quinta sessão ordinária da primeira 
sessão legislativa da 17ª legislatura da Câmara de Vereadores de Imbituba, às 21:40hs, solicitando que 
o Secretário redija a Ata da mesma." 
                                               
 
 
                                                           Imbituba, 10 de março de 2025. 
 

Matheus Paladini Pereira 
Presidente 

 
 

Matheus Willian Gelinski 
Primeiro Secretário 
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